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	Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Maurer/Stahlbetonbauer
	[Geben Sie ein Zitat aus dem Dokument oder die Zusammenfassung eines interessanten Punktes ein. Sie können das Textfeld an einer beliebigen Stelle im Dokument positionieren. Verwenden Sie die Registerkarte 'Textfeldtools', wenn Sie das Format des Textfelds 'Textzitat' ändern möchten.]


	     Erftstadt, 04.04.2022

Sehr geehrter Herr Mustermeister,
wie Sie mir während meines Praktikums in Ihrem Betrieb mitgeteilt haben, könnte ich im kommenden Jahr eine Ausbildung zum Maurer bei Ihnen beginnen. Sehr gerne bewerbe ich mich auf diese freie Lehrstelle.
Zurzeit besuche ich die Theodor-Heuss-Hauptschule in Lechenich, die ich Ende Juni 2022 mit einem qualifizierten Hauptschulabschluss (Klasse 10A) beenden werde.
Ich interessiere mich für die Arbeit eines Maurers, da ich gerne einen Beruf erlernen möchte, in dem ich körperlich arbeite. Ich finde es spannend, wie Gebäude entstehen, Fundamente gegossen werden, wie mit Beton gearbeitet wird und verschiedene Werkzeuge benutzt werden.
Die letzten Langzeitpraktika habe ich alle im Mauerhandwerk absolviert und bin mir somit ganz sicher, dass ich diesen Beruf erlernen möchte. Ich bezeichne mich als zuverlässig, körperlich belastbar und traue mir zu bei „Wind und Wetter“ draußen zu arbeiten. Ich bin handwerklich begabt und verfüge über körperliche Fitness. In meinem Heimatland Muster durfte ich öfter meinem Vater bei handwerklichen Arbeiten am Haus helfen. 
Ich würde mich sehr freuen, wenn ich meine Ausbildung bei Ihnen beginnen dürfte und ich zu einem Gespräch eingeladen werde.


Mit freundlichen Grüßen 

Musterschüler Muster

