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	Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur Zahnmedizinischen Fachangestellten
	Referenznummer: 0000000000000000
	[Geben Sie ein Zitat aus dem Dokument oder die Zusammenfassung eines interessanten Punktes ein. Sie können das Textfeld an einer beliebigen Stelle im Dokument positionieren. Verwenden Sie die Registerkarte 'Textfeldtools', wenn Sie das Format des Textfelds 'Textzitat' ändern möchten.]


	     Erftstadt, 04.04.2022
Sehr geehrter Herr Mustermeister,
auf der Suche nach einem Ausbildungsplatz zur Zahnmedizinischen Fachangestellten habe ich von der Agentur für Arbeit erfahren, dass Sie zum 01.08.2022 eine Auszubildende suchen.
Ich besuche die Theodor-Heuss-Hauptschule in Erftstadt-Lechenich, welche ich Ende Juni 2022 mit einer Fachoberschulreife (10B) verlassen werde.
Mein dreiwöchiges Schulpraktikum habe ich in einer Kinder- und Jugendarztpraxis in Erftstadt durchlaufen. In diesem Praktikum konnte ich erste Einblicke in den abwechslungsreichen Beruf der medizinischen Fachangestellten gewinnen. Während des Praktikums durfte ich im Bereich Praxisorganisation, Hygiene und Kommunikation arbeiten. Ich assistierte bei Vorsorge-untersuchungen und führte selbständige Arbeiten wie Wiegen, Messen und die Pflege der medizinischen Instrumente aus.
Mein Halbtagespraktikum (einmal in der Woche) absolviere ich seit Oktober 2021 in der Ambulanz des Marien-Hospitals in Erftstadt-Liblar. Dort reiche ich Patienten Nahrung, arbeite im Servicebereich, pflege die medizinischen Geräte und gebe Patienten Hilfestellungen bei der Körperpflege.
Bisher hatte ich keine Gelegenheit, ein Praktikum in einer Zahnarztpraxis zu absolvieren. Aufgrund meiner Leidenschaft für medizinische- und bürotechnische Aufgaben, Organisation und patientenorientierter Arbeit, strebe ich jedoch lieber eine Ausbildung als Zahnmedizinische Fachangestellte an. Ich selbst habe keine Angst vor Zahnarztbehandlungen und finde es wichtig, diese Gelassenheit auch Patienten gegenüber vermitteln zu können.
Es wäre mir möglich, ein Ganztagespraktikum vom 12. bis zum 24. März 20?? bei Ihnen zu durchlaufen. Auf diesem Weg könnte ich Sie davon überzeugen, dass ich für diesen Beruf geeignet bin.
Ich würde mich freuen, wenn Sie mich bei meiner Berufswahl unterstützen und mich zu einem Vorstellungstermin einladen würden.

Mit freundlichen Grüßen 

Musterschülerin Muster
