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Musterfirma GmbH & Co. KG
Frau Muster
Am Musterhof 11
50170 Kerpen


Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur
Fachkraft für Möbel-, Küchen- und Umzugsservice
[Geben Sie ein Zitat aus dem Dokument oder die Zusammenfassung eines interessanten Punktes ein. Sie können das Textfeld an einer beliebigen Stelle im Dokument positionieren. Verwenden Sie die Registerkarte 'Textfeldtools', wenn Sie das Format des Textfelds 'Textzitat' ändern möchten.]



Erftstadt, 10. März 2022
Sehr geehrte Frau Muster,
von der Agentur für Arbeit habe ich Ihr Ausbildungsplatzangebot zugesendet bekommen. Sehr gerne bewerbe ich mich auf diese freie Lehrstelle mit Beginn am 01.08.2022. 
Ende Juni 2022 werde ich die Theodor-Heuss-Hauptschule mit einem qualifizierten Haupt-schulabschluss (Klasse 10A) verlassen. Im Anschluss daran möchte ich auf jeden Fall eine Ausbildung in einem handwerklichen, technischen, organisatorischen und elektronischen Beruf beginnen.
Mein letztes Langzeitpraktikum habe ich in bei der Firma Muster durchlaufen und konnte dort erste Einblicke in den Beruf der Fachkraft für Möbel-, Küchen- und Umzugsservice bekommen. 
In diesen zwei Wochen durfte ich den vielseitigen Arbeitsalltag in diesem Beruf kennenlernen. Ich habe beim Be- und Entladen neuer Elektrogeräte auf die Lkws geholfen, durfte diese teilweise unter Anleitung von einem Gesellen beim Kunden montieren und konnte bei der Demontage und der fachgerechten Entsorgung von Waschmaschinen, Elektroherden etc. helfen. Zusätzlich habe ich im Büro gearbeitet und die eingegangenen Onlinebestellung telefonisch beim Kunden bestätigt und mitgeteilt, dass sie je nach Auftrag ihre Waren abholen konnten.
Ich bin sehr motiviert Neues zu lernen, bezeichne mich als verantwortungsbewusst, bin körperlich belastbar und arbeite gerne in einem Team. Ich bin sehr bemüht, meine Deutschkenntnisse zu verbessern und habe seit Dezember zusätzliche Deutschnachhilfe in der Schule.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mich zu einem Vorstellungstermin einladen würden. 

Mit freundlichen Grüßen


Musterschüler Musterschülerin


